CITTA' DI ROBBIO

Provincia di Pavia

Sede: Piazza Libertà, 2 - tel (0384) 6751 -COD. FISCALE 83001450184 - P.IVA 00453660185 - CAP 27038

Al SINDACO

CiVIT - Commissione Indipendente per la Valutazione, la Trasparenza e l'Integrità delle amministrazioni pubbliche Autorità nazionale anticorruzione

Piazza Augusto Imperatore, 32 - 00186 Roma (Rm)

OGGETTO: attestazione sull'assolvimento di specifici obblighi di pubblicazione per l'anno 2013 ai sensi della Delibera CIVIT n. 71/2013

Documento di attestazione

- A. L' Organismo Indipendente di Valutazione del COMUNE DI ROBBIO, ai sensi dell'art. 14, comma 4, lettera g), del d.lgs. n. 150/2009 e delle successive delibere n. 2/2012 e n. 50/2013 ha effettuato la propria verifica sulla pubblicazione, sull'aggiornamento, sulla completezza e sull'apertura del formato di ciascun dato ed informazione elencati nell'allegato 1.
- B. L' Organismo Indipendente di Valutazione ha svolto i propri accertamenti, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controllo sull'assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della trasparenza ai sensi dell'art. 43, comma 1, del d.lgs. n. 33/2013.

Sulla base di quanto sopra, l' Organismo Indipendente di Valutazione, ai sensi dell'art. 14, comma 4, lettera g) del d.lgs. n. 150/2009,

ATTESTA

la veridicità e attendibilità di quanto riportato nell'allegato 1 a cura del Responsabile della Trasparenza riguardo all'assolvimento di ciascun obbligo di pubblicazione sul sito web dell'amministrazione (in apposita sezione "Amministrazione trasparente") dei dati previsti dalle leggi vigenti nonché dell'aggiornamento dei medesimi dati al momento dell'attestazione *

L' Organismo Indipendente di Valutazione riporta una sintetica motivazione di quanto attestato:

Si evidenzia che l'Organismo Indipendente di Valutazione ha proceduto al controllo del sito istituzionale dal quale e' emerso che vi sono delle lacune da cui consegue la necessita' di implementare, nello spirito di gradualita' indicato dalla CIVIT, il sito istituzionale dell'Ente con le informazioni mancanti, nonche' con le modalita' di costruzione del dato definitivo laddove scaturisca dall'elaborazione di piu' informazioni (finanziarie e di rilevazione).

La presente attestazione e il relativo allegato vanno pubblicati sul sito internet del Comune all'interno della sezione "Amministrazione Trasparente", sotto-sezione di primo livello "Disposizioni Generali", sotto-sezione di secondo livello "Attestazione OIV o di struttura analoga".

^{*} Il concetto di veridicità è inteso qui come conformità tra quanto rilevato dall'OIV nell'allegato 1 e quanto pubblicato sul sito istituzionale al momento dell'attestazione.

Data

30.09.2013

Firma del Presidente

H. SECHETARIO STAND GLOSSING